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Poznavanje projektov in koriščenje EU sredstev Evropski skladi – poznavanje in informiranje Facebook stran EU skladi
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Poznavanje projektov
__________________2

Ali ste že slišali za kakšen, s strani Evropske 
unije, sofinanciran projekt v Sloveniji?

Za kakšen projekt, ki je bil v Sloveniji  
sofinanciran s strani EU, je že slišalo 69 %, 
vprašanih. S projekti so v večji meri 
seznanjeni upokojenci, vodstveni kader oz. 
samostojni podjetniki in zaposleni v 
nevladnih organizacijah. Med manj 
seznanjenimi so brezposelni.

Poznavanje projektov glede na zap. statusPoznavanje projektov



P
O

Z
N

A
V

A
N

J
E

 
P

R
O

J
E

K
T

O
V

Poznavanje projektov
__________________2

Prosimo, navedite enega ali več projektov, za 
katere se spomnite, da so bili sofinancirani iz 
EU sredstev?

Anketiranci so navajali predvsem področja, 
na katerih so bili izpeljani projekti 
sofinancirani s pomočjo EU sredstev. Večina 
navedb se nanaša na ureditev cestne 
infrastrukture, pa tudi kolesarskih poti, 
vodovodnega omrežja in kanalizacije. Med 
konkretnimi projekti sta bila največkrat 
izpostavljena Drugi/tretji tir in Erasmus. 
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Poznavanje projektov
__________________2

Ali ste vedeli, da je bil z evropskimi sredstvi 
sofinanciran/a:

• železniško vozlišče Pragersko
• obnova stare Cukrarne v Ljubljani

Da je bila obnova stare Cukrarne v Ljubljani 
sofinancirana z evropskimi sredstvi, ve 45 % 
vprašanih. Manj znano je, da je bilo z EU 
sredstvi sofinancirano tudi železniško 
vozlišče Pragersko (25 %). V obeh primerih 
so v največji meri seznanjeni upokojenci. O 
Cukrarni so bolje seznanjeni še zaposleni v 
nevladnih organizacijah, vodstvo oz. s.p. in 
javni sektor.

Železniško vozlišče Pragersko Obnova stare Cukrarne v Ljubljani

Seznanjenost glede na zap. status Seznanjenost glede na zap. status
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Poznavanje projektov
__________________2

Ali ste v lokalnem okolju opazili kakšne 
rezultate investiranja evropskih sredstev?

51 % vprašanih je v lokalnem okolju opazilo 
rezultate investiranja EU sredstev, predvsem 
na področjih kolesarstva/sprehajalnih poti 
(22 %) in cestne infrastrukture (19 %). 
Rezultate v največjem deležu opažajo 
vodstvo oz. s.p. in upokojenci, pa tudi javni 
in zasebni sektor.

Opaženost rezultatov glede na 
zaposlitveni status  

Opaženost rezultatov investiranja 
EU sredstev

Področja opaženosti rezultatov 
investiranje EU sredstev
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Črpanje EU sredstev
Stališče do vpliva črpanja EU sredstev na Slovenijo3

Kakšen vpliv menite, da ima sofinanciranje 
projektov evropske kohezijske politike za 
Slovenijo in na njen razvoj?

Velika večina sodelujočih v raziskavi meni, 
da ima črpanje EU sredstev na Slovenijo 
pozitiven vpliv (86 %) . Mnenje je podobno 
med vsemi skupinami, ne glede na njihov 
zaposlitveni status. Izjema so le brezposelni, 
kjer je delež teh, ki pozitivno ocenjujejo 
vpliv, nižji (70 %).

Pozitiven vpliv črpanja EU sredstev glede na zap. statusVpliv črpanja EU sredstev
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Koriščenje EU sredstev
Ocena učinkovitosti Slovenije3

Kako učinkovita je Slovenija pri koriščenju evropskih 
sredstev?

➢

Da je Slovenija učinkovita pri koriščenju 
EU sredstev, meni najnižji delež 
vprašanih (23 %), glede na zaposlitveni 
status v največji meri dijaki in študentje 
ter brezposelni. Sicer je največji delež pri 
tem vprašanju neodločen (45 %), slaba 
tretjina pa ocenjuje neučinkovito 
koriščenje.

Učinkovito koriščenje EU sredstev glede na zap. statusUčinkovitost koriščenja EU sredstev

M = 2,9
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Poznavanje evropskih skladov
Poznavanje temeljnih sprejetih dokumentov za programsko obdobje 2021-20274

Ali poznate oz. ali ste že slišali za katerega od sledečih 
temeljnih dokumentov, ki so bili sprejeti za programsko 
obdobje 2021-2027?
• Partnerski sporazum z Evropsko komisijo
• Program za izvajanje evropske kohezijske politike
• Strategija pametne specializacije

Za katerega od temeljnih dokumentov, 
sprejetih za obdobje 2021-2027, je slišalo 
42 % anketirancev. Glede na zaposlitveni 
status so med bolje seznanjenimi zaposleni v 
nevladnih organizacijah, upokojenci in 
vodstvo oz. s.p., najmanj seznanjeni pa so 
brezposelni.  

Poznavanje glede na zap. status
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Oblike podpore EU5

Za katero od naslednjih oblik podpore EU, če sploh, 
ste že slišali?

Anketiranci so v največjem deležu (74 %) že 
slišali za Evropski sklad za regionalni razvoj 
in/ali Kohezijski sklad, pa tudi za Evropski 
socialni sklad (59 %). Ostale oblike podpore so 
manj poznane. Z oblikami podpore EU so 
najbolj seznanjeni upokojenci in vodstvo oz. 
s.p.

Oblike podpore EU Oblike podpore EU glede na zap. status
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Informiranje
Pridobivanje informacij o evropskih sredstvih5

Kje pridobivate informacije o evropskih 
sredstvih?

Večina anketirancev navaja, da ne 
pridobiva informacij o EU sredstvih (65 
%). Na spletni strani EU skladov se 
informira 14 % vprašanih, na spletni strani 
MKRR 6 %. 

Viri informacij
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Informiranje
Informiranje o aktualnih dogodkih in evropskih sredstvih 5

S pomočjo katerih kanalov obveščanja se 
najpogosteje informirate o aktualnih dogodkih?

Najpogostejši kanali informiranja o 
aktualnih dogodkih so spletni portali, 
družbena omrežja in nacionalna TV. Med 
portali so najbolj obiskani 24ur.com, 
rtvslo.si ter siol.net.

Katere od naštetih spletnih portalov najpogosteje 
uporabljate za informiranje o aktualnih dogodkih?

Kanali informiranja Spletni portali informiranja
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Informiranje
Informiranje o EU sredstvih za okrevanje in odpornost5

Kje ste izvedeli za evropska sredstva za okrevanje 
in odpornost po pandemiji covida-19?

O EU sredstvih za okrevanje in odpornost 
po covidu-19 je večina anketiranih 
izvedela iz medijev (71 %). Mediji so tudi 
glavni kanal informiranja za vse skupine, 
ne glede na zaposlitveni status.

Informirali iz medijev glede na zap. statusKanali informiranja
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Informiranje
Obiskanost spletne strani EU skladov5

Ali ste že obiskali spletno stran www.eu-skladi.si, 
kjer so na voljo informacije o evropskih sredstvih?

Spletno stran EU skladov je že obiskala 
petina anketirancev. Delež teh, ki so stran že 
obiskali, je višji med vodstvom oz. s.p., nižji 
pa med upokojenci in brezposelnimi. Večini 
obiskovalcev spletne strani je le-ta všeč, 
pozitivno jo ocenjuje 64 % vprašanih, 
negativno 8 %. Povprečna ocena (M) je 3,6.

Kako ocenjujete spletno stran www.eu-skladi.si?

Obiskanost spletne strani EU skladov Ocena spletne strani EU skladov

Poznavanje glede na zap. status

M = 3,6

➢

Povprečna ocena (M) glede na zap. status
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Informiranje
E-informator Vizija kohezija5

Ali veste, da mesečno izhaja e-informator Vizija 
kohezija, brezplačna elektronska publikacija, ki 
vsebuje informacije o razpisih in projektih 
financiranih z evropskimi sredstvi, na katero se 
lahko naročite na www.eu-skladi.si?

Brezplačna elektronska publikacija e-
informator Vizija kohezija je poznana 13 % 
vprašanim. Delež tistih, ki publikacijo 
poznajo, ne glede na to ali so nanjo 
naročeni ali ne, je nekoliko višji med dijaki 
in študenti ter vodstvom oz. s.p.  

Poznavanje e-informatorja Vizija Kohezija Poznavanje e-informatorja glede na zap. status
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Informiranje
www.evropskasredstva.si5

Ali ste že obiskali novo spletno stran 
www.evropskasredstva.si, kjer so na voljo 
informacije o evropskih sredstvih?

Spletno stran je že obiskala slaba 
desetina vprašanih. V največjem deležu 
so jo obiskali dijaki in študentje, v 
najmanjšem deležu pa brezposelni .

Obiskanost www.evropskasredstva.si Obiskanost spletne strani glede na zap. status
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Informiranje
Komunikacijske aktivnosti na temo evropskih sredstev5

Ali ste v letu 2022 zasledili katero od 
komunikacijskih aktivnosti na temo evropskih 
sredstev? Možnih je več odgovorov.

Najbolj opazna komunikacijska aktivnost 
na temo EU sredstev je bilo oglaševanje v 
medijih (31 %), druge komunikacijske 
aktivnosti so bile manj opažene. Vsaj eno 
izmed navedenih aktivnosti so v večji meri 
zasledili zaposleni v nevladnih 
organizacijah, dijaki in študentje ter 
upokojenci, v najmanjši meri pa vodstvo 
oz. s.p.

Opaženost aktivnosti glede na zap. statusOpaženost komunikacijske aktivnosti
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Facebook stran EU Skladi
Spremljanje in ocena FB strani EU Skladi7

Facebook stran EU Skladi spremlja 7 % 
vprašanih. Ti večinoma menijo, da je stran 
dovolj informativna. 
Nagradno igro je opazilo 16 % anketiranih, 
ki sicer spremljajo FB stran EU Skladi. Ali spremljate Facebook stran EU Skladov?

Spremljanje Facebook strani EU Skladi Informativnost FB strani 
EU Skladi

Opaženost nagradne igre 
na FB strani EU Skladi

Ali se vam Facebook stran EU Skladov zdi dovolj 
informativna?

Ali ste zasledili nagradno igro na Facebook strani 
EU Skladi/Evropska sredstva?
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Ali ste že slišali za kakšen, s strani Evropske unije, sofinanciran projekt v Sloveniji?8

1525 69,0% 31,0%

541 79,7% 20,3%

984 63,1% 36,9%

159 47,2% 52,8%

244 53,7% 46,3%

331 65,0% 35,0%

389 72,8% 27,2%

218 86,7% 13,3%

183 86,3% 13,7%

37 27,0% 73,0%

146 50,7% 49,3%

628 66,1% 33,9%

714 77,5% 22,5%

781 68,1% 31,9%

743 69,9% 30,1%
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Kakšen vpliv menite, da ima sofinanciranje projektov evropske kohezijske politike 
za Slovenijo in na njen razvoj?8

1525 85,6% 2,3% 2,9% 9,2%

541 91,7% 1,8% 2,0% 4,4%

983 82,3% 2,5% 3,4% 11,8%

158 85,4% 3,8% 2,5% 8,2%

245 81,2% 3,7% 5,3% 9,8%

331 81,0% 2,1% 3,3% 13,6%

389 85,3% 2,6% 2,1% 10,0%

218 93,1% 1,4% 1,4% 4,1%

183 92,3% 0,0% 2,2% 5,5%

37 48,6% 8,1% 8,1% 35,1%

146 71,2% 3,4% 5,5% 19,9%

628 83,8% 3,2% 2,9% 10,2%

714 92,0% 0,8% 2,2% 4,9%

782 84,3% 3,1% 3,8% 8,8%

744 86,8% 1,5% 2,0% 9,7%
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Ali poznate oz. ali ste že slišali za katerega od sledečih temeljnih dokumentov, ki so 
bili sprejeti za programsko obdobje 2021-2027?8

1525 41,5% 58,5%

540 45,4% 54,6%

984 39,3% 60,7%

158 38,0% 62,0%

245 28,6% 71,4%

331 39,3% 60,7%

390 41,8% 58,2%

218 49,1% 50,9%

183 56,3% 43,7%

37 24,3% 75,7%

146 33,6% 66,4%

627 35,2% 64,8%

714 49,6% 50,4%

781 42,1% 57,9%

743 40,8% 59,2%
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Ali ste že obiskali spletno stran www.eu-skladi.si, kjer so na voljo informacije o 
evropskih sredstvih?8

1525 20,1% 79,9%

541 19,2% 80,8%

984 20,6% 79,4%

159 18,9% 81,1%

245 18,8% 81,2%

331 27,2% 72,8%

389 22,6% 77,4%

218 16,5% 83,5%

183 9,3% 90,7%

37 13,5% 86,5%

146 8,2% 91,8%

628 17,8% 82,2%

714 24,9% 75,1%

781 20,9% 79,1%

744 19,4% 80,6%
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Kako ocenjujete spletno stran www.eu-skladi.si?8

307 3,62

104 3,40

203 3,74

30 3,46

46 3,82

90 3,65

88 3,60

36 3,58

17 3,41

5 3,44

12 3,16

112 3,48

178 3,75

163 3,58

144 3,68
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Ali spremljate Facebook stran EU Skladov?8

1525 6,7% 93,3%

540 7,0% 93,0%

985 6,5% 93,5%

159 9,4% 90,6%

245 7,3% 92,7%

331 9,4% 90,6%

390 5,4% 94,6%

217 4,6% 95,4%

183 3,8% 96,2%

37 8,1% 91,9%

146 8,2% 91,8%

627 7,5% 92,5%

714 5,5% 94,5%

781 8,7% 91,3%

743 4,4% 95,6%
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Ali ste že obiskali novo spletno stran www.evropskasredstva.si, kjer so na voljo 
informacije o evropskih sredstvih?8

1525 9,0% 91,0%

541 10,5% 89,5%

983 8,0% 92,0%

159 11,3% 88,7%

245 11,8% 88,2%

331 13,0% 87,0%

390 6,4% 93,6%

217 6,0% 94,0%

183 4,9% 95,1%

37 10,8% 89,2%

146 6,8% 93,2%

628 9,9% 90,1%

714 8,4% 91,6%

782 10,0% 90,0%

743 7,9% 92,1%
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